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„Národní reprezentace by měly mít svůj vlastní „dům”. Vznik takového centra pro nás bude
klíčovou investicí. Zajistí optimální úroveň rozvoje fotbalistek, fotbalistů a celé disciplíny,
umožňující se tím samým připojit se k nejlepším v rámci Evropy,“ řekl předseda Polské
fotbalové federace Cezary Kulesza.

Multifunkční Národní centrum školení, výzkumu a tréninku fotbalu by mělo být strategickou investicí
pro další rozvoj fotbalu v Polsku na různých úrovních, a to od mládežnických národních reprezentací,
přes výzkum a implementaci inovativních metod a technologií, školení rozhodčích a trenérů, až po
pořádání mezinárodních kvalifikačních turnajů (včetně futsalu, plážového fotbalu, e-sportu a
teqball'u). Plánovaná investice tak má umožnit rozvoj sportu, vzdělávání trenérů a rozhodčích, rozvoj
hráčů, zohlední rovněž potřeby osob se zdravotním postižením a podpoří tak fotbal a fyzickou
aktivitu.

Národní centrum se bude nacházet na 12 hektarech pozemků v Otwocku a bude zahrnovat osm
travnatých hřišť a zastřešené hřiště (halu). Dále zde vznikne specializovaná futsalová hala, dvě hřiště
na plážový fotbal (z toho jedno kryté), zdravotní centrum a sklad vybavení. Vedle toho zde bude také
moderní administrativní a vzdělávací budova s podzemní garáží, hotelem a ubytovnou pro sportovce
pro potřeby školení ve Škole sportovního přeboru.

„Vytvoření národního centra je nutnou podmínkou k tomu, abychom mohli reálně pomýšlet na
regulérní boje o nejprestižnější trofeje ve fotbale. V minulé sezóně postoupily až tři naše
reprezentace na závěrečné turnaje ME mládeže, což se v jednom roce ještě nestalo. Rozvoj
infrastruktury jistě přispěje k tomu, aby takové situace nebyly výjimkou, ale normou,“ řekl Kulesza.

„Moderní tréninkové centrum, věnované všem polským reprezentačním fotbalovým týmům, trvale
vyřeší mnoho organizačních záležitostí a zároveň zaručí standard nezbytný pro zlepšení
individuálních a týmových dovedností. Na takovém místě – jedinečném v Evropské měřítku – budou
mít polské národní týmy ideální podmínky pro trénink během tréninkových kempů,“ zdůraznil
generální sekretář PZPN Łukasz Wachowski.

Činnost Národního centra školení, výzkumu a tréninku fotbalu bude vycházet z komplexního modelu
řízení vzdělávacích a sportovních zařízení s několika klíčovými prvky. Především bude plnit roli
tréninkového centra sloužícího všem polským národním fotbalovým týmům - mužským (A, U-21,
U-20, U-19, U-18, U-17, U-16, U-15) i ženským (A, U-19, U-17, U-15), polským národním futsalovým
týmům (A, U-19, A-žen) a také polským národním týmům plážového fotbalu (A, U-21). V Otwocku se
budou rovněž konat školení trenérů a rozhodčích (Škola trenérů PZPN, Centrum školení rozhodčích
a VAR). Moderní zázemí bude sloužit rovněž k pořádání všech školících akcí PZPN.

Cílem centra bude rovněž výzkum rozvoje fotbalu a koordinace zavádění moderních metod a řešení v
oblasti sportovního školení. „Spojení tréninkových a výzkumných funkcí jistě přinese výsledky nejen
pro polský fotbal, ale pro celý sport u nás. Vytvoření jednoho z nejmodernějších a nejlepších center v
Evropě nám dá příležitost optimálně využít dovednosti specialistů pracujících s národními týmy,“
dodal Wachowski.



Další velkou výhodou Národního centra školení, výzkumu a tréninku fotbalu je jeho poloha. Otwock
se nachází přibližně 25 kilometrů od hlavního města a má dokonalé spojení s Varšavou, je při tom
zárukou klidu a pohody. Navzdory své krátké vzdálenosti od nejlidnatějšího města Polska umožní
odpočinout si od ruchu velkoměsta. Přestože Národní centrum školení, výzkumu a tréninku fotbalu
bude jedním z nejmodernějších zařízení tohoto typu na starém kontinentu, samotný Otwock nabízí
atmosféru historie. Více než stoletá budova radnice, malebná řeka Świder nebo Gurewiczova vila
postavená ve stylu Świdermajer, která patří k nejstarším dřevěným stavbám v Evropě – to prostě
musíte vidět!

Polská fotbalová federace (PZPN- Polski Związek Piłki Nożnej) je největší a zároveň jednou z
nejstarších sportovních asociací v Polsku. Byla založena ve Varšavě v prosinci 1919. První sídlo
asociace bylo v Krakově. Hlavním cílem asociace je rozvoj a popularizace fotbalu.
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